[image: ]三年级数学下期第10周周末练习题
班级        姓名         家长签字
1、 计算
1、 直接写出得数。
21×40=       30×15=      490÷7=      (    )×3=930      420÷(    )=70      
540÷6=      38×20=       0÷25=      50×(    )=3500     (    ) ×4=200 
2、用竖式计算（最后一题验算）。
44×28=          25×16=             340÷5=                 241÷5=



3、脱式计算。
36×25-804         12+27×18        （96-73）×52       20×（128÷4）



二、填一填
1、选择合适的单位把数学信息补充完整。
（1）课桌桌面的面积为24（         ），阶梯教室的面积约200（      ）。
（2）我的鞋底的面积约150（         ），数学课本封面面积约240（      ）。
（3）一张毛巾的面积是8（         ），淘气家的房屋面积是100（       ）。
(4)一支铅笔长15（       ），沿着学校操场跑一圈，跑了400（     ）。
（5）一袋大米重10（      ），一头大象重2（     ）。
2、用3个边长1分米的正方形拼成一个长方形，长方形面积是（       ）。
3、右图中，甲与乙的面积相比，甲     乙。甲
乙

4、3000千克=（     ）吨  9千克=（      ）克
15吨=（        ）千克    （       ）t=9000kg
6kg=(         )g       30000g =(       )kg
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三、（必考题）求下面图形的面积。10dm
10dm
3dm
3dm

12cm

23cm





四、解决问题
一头奶牛的重量约是600千克，5头这样的奶牛共重多少吨？


一块正方形的广告牌，它的边长是60分米。广告牌的面积是多少平方米？

有一个长方形的游泳池，长25米，长比宽多4米，这个长方形游泳池的周长是多少？面积是多少？


 （请画图完成）
1、甲桶的水是乙桶的5倍，如果从甲桶倒出40千克水给乙桶，那么两桶水的重量相等，两个桶一共有多少千克水？



2、一个长方形，它的宽增加2厘米，面积就增加14平方厘米，此时正好变成一个正方形，原来的长方形的面积是多少？
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